KpyroBast 000poHa

3agaua Al.

[TocMOTpHTE Ha MaKeT caMojieTa-ucrpeduresnst U-16. Bo3nymHbi BUHT
3TOr0 CaMOJIETa BpaliaeTcs co cCKopocThio 1500 060poToB B MUHYTY. [InuHa
JIoIacTy BUHTA paBHa 12 cM, macimtab — 1 kK 10. KakoBa CKOPOCTh OBUKEHUS
KOHIIa JIONacTu B KM/4? HauepTurte cxemy.

3agaua A2.

[TocMoTpuTEe Ha MaKeT camojértra-ucrtpeourtens H-16. B xoge
aTPYJIMPOBAHUS TAaKOM CAMOJIET ONKUCHIBAET OKPYXKHOCTB, IIEHTP KOTOPOU
HaXOOUTCS Haf oxpaHseMbIM 00beKToM. CKopocTh nmonéTta 200 km/4. [TonmHy0
OKPY(KHOCTh CAaMOJIET MOJIXKEH ONHKCHIBATh 3a 3 MUH. Ha KakKOM PacCTOSHUU OT
00BLEeKTa ClleyeT MPOU3BOOUTh NATPyIUpoBanue? HauepTuTte cxemy.

3amaua A3.



[TocMOoTpUTE Ha adpocCcTaT 3arpaxgeHus. [[o0bEM U CIIyCK TAaKOro aspocTaTa
OCYILIeCTBIISIeTCS Ipu oMoy nebenku. Jlebemka ¢ 6apabanoM guameTpoM 1 M
IIPOKPYYHBAET TPOC CO CKOPOCTHIO 2 000poTa B CEKYHAY. A3poCTaT MOJHAT Ha
BEICOTY 2 355 M. Kakoe BpeMs B MUHYTaX TpeOyeTcst OJIs CIIyCcKa aspocTara?
Haueptute cxemy.

3agaya b1.

[TocMOTpUTE Ha 3eHUTHYIO NYIMIKY. PydkKa MaX0BUKa BEPTUKAIILHOU HaBOOKYU
IYIIKYA 3aKpeljieHa Ha ero OKPYXHOCTUA. Pamuyc OKpyXHOCTU MaXOBUKA
u3MepbTe JUHEUKOU. Kakoe pacCTosgHUEe NMPOXOOUT pydyKa IPU IIOBOPOTE
MaxoBHKa Ha 1/4? HauepTute cxemy.




3agaya B2.

[TocMOTpUTE Ha 3€HUTHYIO NYIIKY. [Ipy BegeHUU OTHS 10 BO3AYIIHOU LiENTU
KOHEeI[ CTBOJIa IYIIKY OO0JIKEeH omucaTh Ayry gauHou 1,5 M. [IMHa CTBOJIa
2,7 M. Ha CKOJIBKO I'pafiyCcoB CleayeT MOBEPHYTh CTBOI? HauepTuTe cxemy.

3amaya B3.

B BUTpUHE CjieBa OT 3€HUTHOU MNYIIKU HaUOUTE OCKOJIOK 3€HHUTHOIO
cHapsima. OCKOJIOUHbEIE 3€HUTHBIE CHAPSAOLl IIOCJIE BHICTPEJa B3PHIBAJIKChH B
BO3[yXe Ha IpeflojiaraeMOi BHICOTE IOJIETa CaMOJIETOB MPOTHUBHUKA.
OOpa3yrmecss 0CKOIKH MMopaXalu HaXOOAIIHecs PSAOOM CaMOJIETH HIIU
Iafaay Ha 3eMIIIO.

Cny4usiocs Tak, YTO IIOCJie B3phIBa CHapsAda OOUH U3 OCKOJIKOB, IIafas Ha
3eMJII0, IBUTAETCA I10 uealbHOU AyTe AjauHou 7,85 KM. Paguyc nyru - BeICOTa
B3pHBIBa Hap 3eMIi€d. KakoBa 9Ta BricoTa? HauepTuTe cxemy.




3agaua B1.

[TocMoTpuTe Ha mMpoxkeKTop. OH BHICBEUYMBAET y4aCTOK Heba, miomagb
KoToporo B 400 pa3 Goblle, YeM MJIOMAAb KPYTrjIoT0 CTEKJa IIPOoXKeKTopa.
Paguyc OKpyXHOCTH CTeKJla NMPOXKEKTOpa M3MepbTe pyJeTKou. KakoBa
IIJI0IIagb KPYTJIOr0 CBETOBOTO IsiTHa? HauepTturte cxemy.

3agaua B2.

BepHHUTECh K MaKeTy HEMeIIKOro 00MOapaupPOBINKKA, IIOH KOTOPBIM HAXOIUTCS
¢dyracnass aBuanuoHHass o0om0a. Takue 60MOBI MPOTUBHUK IPUMEHSNT IPU
HajeTax Ha MoCKBYy. B3priB Takou O0MOBI mopaxaeT Ha paccTossHuu 0o 110 m.
KakoBa myoIagb 30HH IopazkeHus B hopMe Kpyra? HauepTture cxemy.




3amaga B3.

B KOMIO3WIMH MOJ a’3pPOCTAaTOM Ha BEPTHKAJIbHOU CTEHE HAXOOHUTCSI
dororpadus ra3rosbaepoB Ha hoHe OameH Kpemis. ['a3ronbaep - EMKOCTD
IJiss OOCTAaBKM ral3a K aspocTataM. Takue eéMmkocTtu Oounel [IBO uwacTto
[IEPEHOCUNIUA 110 ynuiiaMm MOCKBEL.

[Inomtagk KPyrioro cedyeHus rasrojabaepa 12,56 M2. B03MOXKHO 711 IIPOHECTHU
rasrojibaep og MoCcToM BricoToU 4,2 M? HauepTuTte cxemy.

3amaua I'l.

HalinuTe Ha cxeMe MOCKOBCKOH 30HBI IIBO CcekTop ClIexXeHHS
paguonokaTopa B Moxaiicke. U3MepbTe NTMHENKOU U TPAHCIIOPTUPOM pPaguycC U
rpagyCHYI0 MepPY OYTH CeKTopa C y4eToMm MaciuTtaba cxembl 10,5 kM B 1 cM.
KakoBa moiiaabs cekTopa B KM? HauepTtute cxemy.




3amaua I'2.
[TocmoTpuTe Ha MaKeT 3BYKOyjdaBJIuBaTelass. KoMaHOa TakKoOTro
3BYKOYJIaBIUBATENIS MOMy4YHnIia MpUKa3 MPOCAyIIaTh CEKTOP IIOMIambio 54,5

kM2, TTaIbHOCTD oOHapyXeHus 1enu 25 KM. Ha CKONIbKO rpagycoB Cliegyer
TIOBEPHYThH 3BYKOYJIaBNuBaTeNnb? Hauepture cxemy.

3agmaua I'3.

HaiiguTe Ha cxeme MoOCKOBCKOHM 30HEI IIBO K07b110 13 16 TPOXKEKTOPHEBIX
nmoneu. BHYTpeHHUM Kpai IToJiel MPOXOOUT Ha paccTtogHuu 30 KM OT LieHTpa
MOCKBEI, BHEIIIHUY Kpal - Ha pacCTOSHUU 45 KM OT eHTpa. KakoBa mioiiagb
Kaxpaoro nond? HauepTtute cxemy.







